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Feel proud for being a part of Dinhata College
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The learning I received from Dinhata College will be useful in my life
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The development in the College in recent years is appreciative
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The new subjects introduced in the College are useful
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The future of the College is bright--what do you think?
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